



深圳观澜湖球会世界杯球场16号洞

# 劳力士中国青少年冠军锦标赛启幕在即 助力新星 直通全球赛场

文 西恩

自今年六月中国高尔夫球协会与劳力士官宣携手打造中国唯一一场超一级青少年高尔夫球赛事以来，劳力士中国青少年冠军锦标赛成为国内青少年高球关注的焦点。这场被誉为“中国青少年高尔夫球大满贯”的赛事将于12月15日至18日在深圳观澜湖球会世界杯球场举办，国内外顶尖新星齐聚一堂，角逐象征胜利与荣耀的月桂树元素优胜奖杯。

## 高规格

### 顶级球场加码，对标国际职业标准

从筹备之初，劳力士中国青少年冠军锦标赛就一直以高规格、专业化为核心定位，全面对标劳力士所赞助的男子与女子高尔夫球大满贯等国际职业赛事标准，并最终选择具备世界级赛事承办能力的深圳观澜湖球会世界杯球场作为比赛场地。

世界杯球场在1995年启用之初便成功举办第41届高尔夫球世界杯总决赛，而这座球场的设计师正是劳力士代言人、被称为“高尔夫三巨头之一”的传奇球员杰克·尼克劳斯（Jack Nicklaus）。其球道设计兼顾战略性与挑战性，既考验球员的技术把控能力，也锤炼其临场策略判断力，与劳力士始终追求卓越的理念高度契合，让每一次挥杆都成为成长的淬炼，为未来迈向更高舞台积累宝贵经验。

## 高积分

### 国际专业赛制，助力高球人才培养

作为由中国高尔夫球协会主办，广东省高尔夫球协会支持的中高协青少年高尔夫球积分排名榜超一级赛事，劳力士中国青少年冠军锦标赛采用“三轮54洞个人比杆赛”的赛制，全面考验球员的技术稳定性、体能分配能力与心理抗压能力。各组冠军可斩获1250个青少年排名榜积分（球员获积分计划为一级一档赛事的1.25倍），这对球员们的年终排名及国家青少年集训队的选拔具有决定性意义，实现“以赛促练、以赛选才”的培养目标。

为构建精英级参赛阵容，赛事设置多元录取通道：涵盖男女子A/B组共四个组别（A组年龄为16岁至18岁，B组为13岁至15岁）。其中，“冠军通道”将邀请2025年中国高尔夫球协会主办的全部六场一级一档赛事的男女子A/B组冠军参赛；“排名榜通道”根据报名截止当周中高协青少年高尔夫球积分排名榜，对头部球员择优录取；“WAGR排名

通道”则面向世界业余积分排名前200名的中国大陆籍球员开放报名；赛事还将邀请近十个国家及地区的青少年冠军球员参赛，形成“国内顶尖+国际精英”的竞技格局。

## 高类别

### 专属晋升通道，直通国际最具含金量赛场

本次赛事的另一核心亮点，在于为优胜者提供直通全球高含金量赛场的机会——男女子A组冠亚军（共4人）及男女子B组冠军（共2人）将直接获得AJGA最高类别赛事——劳力士青少年冠军赛（Rolex Tournament of Champions）的外卡名额。作为全球最具影响力的青少年高尔夫球组织之一，美国青少年高尔夫协会（American Junior Golf Association）所属赛事是青少年球员走上国际舞台、提升自身关注度、获取名校教练青睐的关键平台。

自2026年起，劳力士还将与AJGA拓展合作伙伴关系，荣膺其全球合作伙伴及国际发展系列赛的创始合作伙伴，鼎力支持AJGA在全球范围内推动青少年高尔夫发展的各项举措。

## 高力度

### 权威协同赋能，推动高尔夫球发展与创新

2025年，中高协与劳力士继续深化战略合作，通过携手举办劳力士中国青少年冠军锦标赛这一中国青少年旗舰赛事，展示了双方对于在中国积极推动高尔夫球运动可持续性、创新性发展的坚定承诺，以及增强中国高尔夫球运动的国际影响力和中国青少年球员国际竞争力的长期愿景。

本次合作也是劳力士支持高尔夫球运动、关注新生代球员成长的深刻体现。劳力士颂扬人类成就，即对逐冠之旅中阶段性胜利与动人瞬间的肯定，其核心意义不仅在于捧杯的那一刻，更在于跋涉中所缔造的辉煌之路。劳力士与高尔夫球运动结缘近六十载，1967年，被誉为“高尔夫三巨头”（The Big Three）的传奇球员阿诺德·帕尔默



劳力士中国青少年冠军锦标赛启动



劳力士中国青少年冠军锦标赛优胜奖杯

（Arnold Palmer）、杰克·尼克劳斯（Jack Nicklaus）和加里·普莱尔（Gary Player）相继成为劳力士代言人。自此，劳力士与高尔夫球运动的纽带逐渐延伸至全球。无论是高球精英与传奇球员、各大满贯赛及顶尖职业巡回赛，还是世界领先的团体竞赛，都能看到劳力士倾力襄助的踪迹。

作为深耕高尔夫球领域的品牌，劳力士始终以在全球范围内推动高尔夫球运动可持续发展为使命，其积累的全球赛事运营经验、品牌资源与其所秉承的高尔夫球运动的诚信、正直与尊重传统的价值观，成为了此次与中高协联合打造超一级青少年锦标赛的重要支撑，也让全球经验与中国本土实践结合的合作路径愈发清晰，为中国青少年高球力量走向世界搭建起桥梁。

本次赛事将于2025年11月10日正式开启报名招募。当12月的冬日暖阳洒向深圳观澜湖球会世界杯球场，来自国内外的青少年高球精英们将在此展开角逐。这不仅是一场高尔夫球技的较量，更是中国青少年高尔夫球与世界对话的新篇章。